



Во время встречи в ГГПИИЯ заместитель начальника Горловского ГУ Евгений Данилюк разъяснил иностранным студентам права, ответил на интересующие вопросы и напомнил о своевременном сообщении в милицию о преступлениях, жертвами или свидетелями которых они могли стать.

На сегодняшний день в Горловском государственном педагогическом институте иностранных языков получают высшее образование граждане России, Белоруссии, Азербайджана, Турции, а теперь и Туркменистана. Поэтому в ходе встречи отдельное внимание было уделено именно правам иностранных студентов, которые находятся на территории украинского государства недолгое время и еще не успели адаптироваться. Ведь данные граждане чаще других могут быть подвержены преступным действиям со стороны местного населения, отмечает [пресс-служба](#) Горловского ГУ.

Как отметил подполковник милиции Евгений Данилюк, сегодня права любого гражданина, в том числе и другого государства, полностью защищены законом, при этом каждый имеет возможность сообщить об их нарушениях в соответствующие органы. Хотя если кого-то работники милиции остановили на улице и попросили предъявить документы, нужно отнестись к этому с пониманием. Но если заметили, что сотрудник правоохранительных органов превысил полномочия, нужно немедленно сообщить об этом в милицию.

В завершение встречи студентам выдали визитки с указанием телефонных номеров дежурной части и руководства Горловского городского управления милиции.

**"Горловский Медиа Портал"**